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1) Площадь основания конуса равна 18. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 3 и 6, считая от вершины. Найдите S сечения конуса этой пл-тью.


2) Диаметр основания конуса равен 24 м, а высота 5 м. Найдите образующую, площади осевого сечения, бок. и полной поверхности, объем и угол развертки конуса.  


3) Длина окружности основания конуса равна 7, образующая равна 2. Найдите площадь боковой поверхности конуса.


4) Длины  окружностей оснований усеченного конуса равны 4π и 10π. Высота конуса равна 4. Найдите площадь поверхности и объем усеченного конуса.


5) Высота конуса равна 6 см., угол при вершине осевого сечения равен 120º. Найдите: а) площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми =30º;             б) площадь боковой поверхности конуса. 


6) Образующая усеченного конуса равна 6 см и наклонена к плоскости основания под углом 60˚. Диагональ осевого сечения делит этот угол пополам. Найдите S осевого сечения конуса.
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[image: image6.png]sinx(2sinx — 3ctgx) = 3.
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[image: image12.png]log, (16 —x%) < 1.
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1)  Найти точки экстремума  функции ;   точки перегиба;  промежутки возрастания, убывания ;  промежутки   выпуклости вверх и вниз      
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  2) Составьте уравнение касательной к графику функции 
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  3) При движении тела по прямой расстояние  s  (в метрах)  от некоторой точки изменяется по закону 
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 ( t   –   время движения в секундах). Найдите ускорение (в м/с 2 )  тела через 1 с после начала движения.   4) Разбейте  число 18 на два слагаемых так, чтобы сумма  удвоенного одного слагаемого и квадрата другого  слагаемого была наименьшей. В ответе укажите  произведение этих слагаемых.   5 ) Найдите разность между наибольшим и наименьшим  значениями функции 

3 4

2

4

 



х х

y

 на отрезке 
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.   6) Найдите суммарную длину    промежутков убывания функции  
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,    если график ее производной  
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на этом отрезке имеет вид:   7) Найти  f  ′′( x ) , если  f ( x ) = 5 ctg (6 x )      
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